

开栏的话：

征程万里风正劲，重任千钧再奋蹄。当前，全市各级机关基层党组织正在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

面进步全面过硬。

从即日起，市直机关工委与安康日报社联合开设“幸福安康党旗红·机关党建走在前”征文专栏...

康样板”的生动实践，展现市直机关优秀共产党员在开展“三个年”活动、推进乡村振兴、创建文明城市等重点工作中的突出事迹...

征文分为书记论坛、基层动态、先锋在线、代表观察、党课巡展、学思践悟六大主题，邀请党代表、市直部门党组(党

委)书记、县(市、区)机关工委书记、市直机关基层党组织书记、广大党务工作者和党员踊跃投稿，敬请关注。



【书记论坛】

凝心铸魂明方向 强基固本促提升

□ 刘惠生

近年来，安康市人民检察院以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为指针，全面加强机关党的建设...

思想擎旗铸魂。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作...

政治统领领航。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统领全局，确保党的绝对领导...

(作者系安康市人民检察院党组书记、检察长)

稳定促发展的检察责任。要始终坚持党对检察工作的绝对领导，坚持“围绕中心、建设队伍、服务群众”党建工作主题...

党建引领强基。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想强基固本，牢记习近平总书记“坚持党要管党、从严治党，围绕中心、服务大局，改革创新、开拓进取...”的重要指示...

(作者系安康市人民检察院党组书记、检察长)

“党媒创新服务在一线”党建品牌 凝聚媒体融合高质量发展“大合力”

□ 王建

党的建设是我们党不断取得胜利的法宝，更是安康日报媒体融合发展道路上的胜利法宝。在党建与业务的深度融合探索中，安康日报社形成了“1+3+3+X”的特色党建品牌模式...

在“党媒创新服务在一线”党建品牌的引领下，报社党建工作的思路实现了从“围绕业务抓党建、抓好党建促业务”到“党建就是业务、业务就是党建”的融合转变...

“党媒创新服务在一线”的“1+3+3+X”模式启示我们，在实现媒体融合高质量发展过程中，党建引领是关键，学习教育是基础，人才队伍是保障...

实现媒体融合高质量发展，党建引领是关键。党建工作关系着政治立场和政治方向，不抓党建是失职，抓不好党建是失职。要发挥党建的引领作用，坚持围绕中心、建设队伍、服务群众职责定位...

实现媒体融合高质量发展，学习教育是基础。理论上的清

晰，才能确保政治上的坚定。安康日报社作为新闻宣传单位，承担着成风化人、凝心聚力的重要职责...

实现媒体融合高质量发展，人才队伍是保障。多士成大业，群贤济弘绩。事业发展靠人才，要吸引更多青年干部加入“三支队伍”中来...

“党媒创新服务在一线”是一个党建品牌，但又不仅仅是一个党建品牌。它已成为安康日报社坚持开门办报，主动服务基层，履行社会责任的“金字招牌”...

(作者系安康日报社党委书记、社长、机关党委书记)

以高质量机关党建引领 推动高质量办学

□ 周瑞玲

机关党的建设是机关建设的根本保证，是党的建设新的伟大工程的重要组成部分，具有重要“风向标”作用。党校作为干部教育培训主阵地和锤炼党性“大熔炉”...

坚持“党校姓党”原则，走好“第一方阵”。党校不是一般的学校，而是党的学校，具有鲜明的政治属性。切实加强政治建设，始终牢记党的政治机关、政治学校本色...

发挥阵地熔炉作用，主动服务大局。围绕中心、服务大局，是践行党校“为党育才、为党献策”初心的必然要求，也是机关党建工作的发力点。紧扣党的必然要求，也是机关党建工作的发力点...

出更多有分量、有价值的研究成果。

打造坚强支部堡垒，促进融合提升。抓好机关党的建设，必须扭住党支部这个关键，促进党建和业务深度融合，激活机关党建“一池春水”。压实党建责任。每年年初制定印发“一要点一方案两清单”...

深化从严管校治校，保持风清气正。党校是党的重要窗口。坚持从严治校方针，关系党校基本功能的发挥和形象声誉，也是机关党建工作成效的重要体现。坚持依规办学。按照“四个标准”要求，把严以治校各方面的规范、规矩和标准、高点立起来...

(作者系中共安康市委党校常务副校长)

「实」字为要 彰显机关党建鲜明底色

安康市市直机关工委



日前，紫阳县高桥镇组织开展2023年“一比拼四赛”双联双带“双联双带”重要抓手，在解决群众“急难愁盼”问题中发挥战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，逐步增强群众自我发展能力，持续带动群众共同富裕。胡波 李明珠 摄